



有些人说工作忙、没时间学习,我认为问题不在工作忙,而在你愿不愿意学习。要学习的时间是有的,问题是对于我们不善于挤,而不愿意挤。

杜集区召开 扫黑除恶专项斗争再动员会

■ 通讯员 葛长俊 周曼

本报讯 4月16日晚,杜集区召开扫黑除恶专项斗争再动员会,对开展扫黑除恶专项斗争及配合中央督导组督导工作进行再动员、再部署。区委书记姜颖出席会议并讲话,区常委、政法委书记陈明月主持会议。

会上,陈明月传达了市扫黑除恶专项斗争再动员会议精神,深入学习了中央扫黑除恶第14督导组第3小组下沉淮北市督导工作汇报会精神以及省委书记李锦斌、省长李国英重要批示等上级有关会议、文件精神。

姜颖要求,要提高政治站位,将督导作为深入推进扫黑除恶专

项斗争的重要抓手,以督导压实扫黑除恶重大政治责任,为保持全区专项斗争良好势头再拧螺丝、再加劲,传导压力、传导责任。

要坚持问题导向,狠抓整改落实。按照督导组的要求,把边督边改、立行立改贯穿督导全过程,把问题作为督导的起点,把解决问题作为督导的终点,切实提高督导工作的靶向性、针对性。要以严肃认真的态度对待这次督导,主动接受中央督导组的检查和指导,全力支持、积极配合,确保督导工作顺利开展。

区委、区政府领导班子成员,各镇(街道)及区扫黑除恶专项斗争领导小组部分成员单位主要负责人参加会议。

区直机关工委 举办党务干部培训班

■ 记者 朱冬

通讯员 刘翠芝 潘祥军

本报讯 4月24日至25日,杜集区直机关工委举办党务干部培训班,来自区直机关党务干部近200人参加培训。区常委、组织部长王圣臣出席开班式并讲话。

王圣臣强调,各级领导要端正态度,充分认识这次培训班的重要意义;要善于学习,确保此次培训工作取得实效;要严格要求,者能力。

确保圆满完成培训的各项任务。

此次培训内容主要为基层组织工作、新时代意识形态工作、机关人员的素养等。邀请市直机关工委、市委讲师团、淮北职业技术学院、区纪委监委的授课老师将理论融入业务,以案例剖析实际工作,创新教学方式,运用多媒体教学,采取专题讲授、互动教学、讨论发言等方式,提高了培训质量和效率,为基层党建工作注入活力,提升基层党建工作者能力。

杜集区提升农村五保供养工作水平

■ 记者 黄旭 通讯员 吴琼

健全财务管理制度,实行院账镇管,加强监管和指导监督。先后投入资金对敬老院进行新建和改扩建,新增供养床位,所有项目全部按照高质量、标准化建设,院内各项设施配套齐全、功能完善,每个房间都配备了空调、彩电及独立卫生间,设置了室内活动室、医疗护理室等。加强专业人员业务技能培训和考核,增加分级护理、康复训练、临终关怀等服务项目。

此外,制定并落实《杜集区农村敬老院管理办法》《杜集区农村五保供养机构建设民生工程管护办法》,全面加强敬老院规范化管理与运行。解决五保老人医难题,区财政全额资助农村五保对象参加新型农村合作医疗,对医疗保险政策范围内个人自付费用在3000元以下的实行全额救助。

区市场监管局 开展春季消防安全大检查

■ 记者 徐志勤 通讯员 赵小微

本报讯 4月19日上午,杜集区市场监管局联合区消防大队,对辖区商场、超市、餐饮、学校食堂等消费较为集中的场所,开展春季消防安全督察工作。

春季天气干燥,燃点火较低。为进一步做好春季消防安全工作,落实火灾防控措施,保持消防安全形势稳定向好,联合检查组重点对红星美凯龙生活广场、

杜人中学食堂、东方酒楼等20余家生活消费较为集中的场所进行了实地督察。

经过督察,杜集区市场大部分商家消防安全意识较强;经营场所消防设施装备齐全;消防专业人员配备到位。同时,对个别商家消防栓无水、消防通道大门紧锁、应急灯不亮、电线裸露、配电盘报警器失灵等现象现场给予了指正,由区消防大队当场下达了责令限期整改通知书。

杜集区举办未成年人艺术培训班

■ 记者 朱冬 通讯员 欧阳燕秋

本报讯 “为加强我区公共文化服务体系,大力普及少儿艺术,区文化馆在二楼培训室举办少儿素描、水粉、儿童画、书法、舞蹈、硬笔培训班,外来务工、低保或贫困家庭儿童可优先报名。”4月26日,区文旅体局负责人介绍道。

此次艺术培训全部免费,共招收学生150人。为保证培训的教学质量,聘请了有较高知名度的老师和馆内专业老师进行教学,并根据学生的年龄特点和自身素质开展针对性的培训辅导。通过独到的方法和技巧激发孩子们的兴趣、才能,丰富他们的生活。

杜集区举行纪念五四运动100周年主题团日活动暨新团员离队入团示范仪式 青春心向党 建功新时代

■记者 邹晨光

本报讯 4月28日上午,在五四青年节即将到来之际,杜集区纪念五四运动100周年“青春心向党 建功新时代”主题团日活动暨新团员离队入团示范仪式在开渠中学举行,旨在激励和引导广大青少年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,坚定“四个自信”,矢志投身新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的新征程。区委书记姜颖,区人大常委会主任王建辉,区委副书记陈爱军,区常委、宣传部长刘学清,区长王蕾参加活动。

仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕,随即,开渠中学团委宣读了新团员名单,全国最美中学生邹超进行了榜样演讲,参会领导为新团员代表佩戴团徽,颁发团章和团员证,其他团员互戴团徽。在新团员入团宣誓后,区教育局团委在场的700余名师生上了一节微团课。

仪式上,陈爱军代表区委、区政府向广大青年朋友们和青少年工作者致以节日的问候。他指出,100年前,一场轰轰烈烈的五四运动,翻开了中华民族奋发图强和中国革命发展的历史新篇章,孕育了“爱国、进步、民主、科学”的伟大五四精神。

陈爱军强调,团员们要时刻胸怀共产主义远大理想,牢固树立正确的世界观、人生观和价值观。要牢固树立终身学习的理念,用知识浇灌青春,用奋斗成就梦想,勤奋忘我学习,努力成为新时代的栋梁之材。要锤炼高尚品格,保持积极的人生态度和良好的道德品质,不断锤炼意志,砥砺品格。要发扬艰苦奋斗的优良传统,在学习上、生活上严格要求自己,扣好人生第一粒扣子,在五四精神的激励下,激扬青春、不负韶华,谱写出无悔的青春之歌。

区教育局、团区委、开渠中学负责同志及部分中学团委书记、大队辅导员、教师代表、团员青年、少先队员代表730余人参加活动。

区委全面深化改革委员会召开第一次会议

■通讯员 郭伟建 梁贝贝

本报讯 4月18日上午,区委全面深化改革委员会召开第一次会议。区委书记、区委全面深化改革委员会主任姜颖主持会议并讲话,区委副书记、区长周无事,区委副书记陈爱军,区委全面深化改革委员会成员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于全面深化改革重要论述和中央、省委全面深化改革委员会系列会议精神。

会议审议通过了《区委全面深化改革委员会2019年工作要点》《中共杜集区委全面深化改革委员会工作规则》《中共杜集区委全面深化改革委员会专项小组工作规则》《中共杜集区委全面深化改革委员会办公室工作细则》《区委全面深化改革委员会办公室工作细则》《区委全面深化改革委员会专项小组成员名单》。

会议指出,区委全面深化改革领导小组改为区委全面深化改革委员会,是健全党对重大工作领导体制机

制的重要举措,也是全区全面深化改革工作中的一件大事。要以区委全面

深化改革委员会组建为新起点,充分发挥全面深化改革对高质量发展的引领作用,加快推动杜集转型升级。

会议强调,过去一年,杜集各领域改革扎实推进,激发了活力动力,取得了阶段性成效。全面深化改革是一项需要持续推进、久久为功的系统工程,要继续保持战略定力,深入贯彻落实中央和省委、市委改革决策部署,压实

责任、细化举措,确保干一件成一件。

会议要求,要瞄准改革主攻方向,

聚焦高质量发展,着力推进一批破除制约发展瓶颈、呼应群众关切的改革事项。要狠抓改革任务推进,各专项小组、各牵头单位要把责任牢牢扛在肩上,坚持问题导向,创造性、创新性地推动各项改革任务。要加大督查力度,真督实导,强化考核“指挥棒”作用,真正激发出各级各部门抓改革、促落实的责任担当。

“五一”小长假临近,杜集区矿山派出所组织民警走进南山景区,向游客宣传与日常生活息息相关的法律法规,发放宣传资料,把安全防盗防诈骗、遇险防范等知识送到群众身边,提高群众防盗防诈骗意识和能力。

■摄影 记者 梅月
通讯员 张子丹



一季度杜集区就业形势稳中向好 新增城镇就业3460人

■记者 徐志勤 通讯员 梁淑芳

本报讯 “在经济发展的大环境下,尽管形势复杂,不可控因素增加,但杜集区就业形势保持了总体平稳和可控,与经济发展基本相适应。”4月27日,杜集区人社局相关负责人介绍道。

一季度,全区城镇新增就业3460人,完成全年目标的40%,与去年同期增加893人,同比增加34%。失业人员再就业446人,完成全年目标的26%,与去年

同期增加113人。就业困难人员就业81人,完成全年目标的27%,与去年同期减少24人。城镇登记失业率3.2%以内,低于控制目标。

今年以来,区人社局积极开展就业招聘活动。一季度,全区开展“就业援助月”

“春风行动”等大型就业援助活动,人力

资源市场精心组织共举办招聘会3场,提供岗位2万多个,进场人数达1.4万人次,求职登记3020人,其中签订意向性就业协

议1156人,成功率38%。为1万人次提

供人力资源服务;为3825人提供就业、创业政策咨询,创业成功23人次。按照“市

场引导培训、培训促进就业”,全区一季度

为217人提供职业培训,创业培训330人。

企业开展新录用人员培训,培训新员

工372人。

广泛开展就业宣传。区人社局组织

工作人员发放企业招聘信息和就业政

策等各类宣传资料,更加便捷有效地帮

助广大农村劳动者实现家门口就业,让

农村劳动者“足不出户”即可掌握岗位

需求状况,建立了贴近基层的“短平快”

就业通道。同时,充分利用互联网便利、

快捷、广覆盖的特点,在微信订阅号、招

聘网站等渠道发布招聘会信息,让更多

的求职者获悉相关信息。

开展送岗下乡活动。在社区、村和集

贸市场等人流较集中的地方,发布招聘

信息、宣传就业政策,开展多种形式的

招聘活动。免费向周边村民提供就业信

息咨询服务,确保有劳动能力和有就业

意愿的贫困家庭实现就业。

惠民雨露润心田 —杜集区扎实推进民生工程建设

■记者 朱冬 通讯员 吴琼

民生所指,责任所系;民生所向,政之所行。

保障和改善民生,一直是杜集区一切工作的出发点和落脚点,尤其是对省政府下达的“33项民生工程”的实施,让百姓最大限度地得到了看得见、摸得着的实惠,进一步提升了百姓的幸福指数。

今年以来,杜集区多次召开推进会议,要求民生工程早谋划、早启动,老项目不等不靠、序时实施,及时确认项目责任领导和具体工作人员,明确目标任务,规范日常管理,提高实施水平,确保各项

民生工程有序推进。

关注和关怀困难群众是党和政府的职责。今年以来,在困难人员救助工程中,农村低保、特困人员供养、孤儿基本生活保障、困难残疾人生活和护理补贴、医疗救助及生活无着人员社会救助等6个子项,杜集区累计发放资金484.9万元,受益8625人次。

一条条宽敞平整的道路,一所所安全舒适的学校,一座座干净整洁的厕所……拉开人居环境走向更好的序幕,杜集区深入了解群众之所需,扎实有序地谋划和推进民生工程建设各项重点工作,通过对各项民生工程项目的有序

推进,拉开了美好杜集发展的蓝图。“四好农村路”建设工程,扩面延伸工程93公里,全部开工建设,其中完工21.5公里,水稳基础摊铺30公里,路基整修41.5公里;学前教育促进工程,新建幼儿园1所正在施工。义务教育经费保障机制中的校舍维修改造工程,11所

学校8个项目,维修改造面积15500平

方米,2个项目已经开工建设;农村饮水安

全巩固提升工程,计划新解决朔里镇徐

楼、坡里、段庄12354人、高岳街道任

庄新村635人饮水安全问题;巩固提升

朔北社区3105人饮水安全问题。目前,

该工程已经挂网开展招投标工作,计划

于5月9日开标;农村环境“三大革命”,

目标任务5000户。目前,已争取中央预

算内户厕改造资金300万元,并制定下

发了《杜集区农村厕所(户厕)改造方案》

等相关文件。段园镇已先行试点实施改

造,其余镇(街道)正在组织实施。

数字是枯燥的,但同时数字也是最能

说明问题的。面对民生工程建设,无论

经济下行压力有多大,杜集区委、区政府

都坚定地把保障和改善人民生活作为经

济社会发展的首要目标,坚持财政再紧

保障民生的力度不减弱,倾注真情实感,

投入“真金白银”,不断书写着民生发展

史上的新篇章。